

Katka Vrtišková

Paní učitelka s více než dvacetiletou praxí. **Nabízí konzultace především pro pedagogy, kteří pracují s metodikou pro 1. ročník (Les všemi smysly) a 5. ročník (Pod nebem Země).** Je však možné využít konzultace také obecně k programu Les ve škole.

Katka **vedla oddíl mladých ochránců přírody, založila mateřské centrum, napsala dva sborníky přírodovědně zaměřených pohádek a námětů do vyučování.** Má zkušenosti s **badatelsky orientovaným vyučováním a s učením venku nejen přírodovědných předmětů, ale i mnoha dalších** (čeština, matika, angličtina, ...). Spolu s Honzou Froňkem **lektoruje semináře Lesa ve škole.**

Katka je také vítězkou prvního ročníku ceny pro inspirativní učitele Global Teacher Prize Czech republic 2018, kterou pořádá společnost EDUin. Porotu oslovila její **zacílená a relativně náročná výuka,** organizována tak, aby se **děti učily samy objevovat svět a mohly pracovat svým individuálním tempem.** Více o ceně najdete [tady](#).

„Ráda se celý život nechávám inspirovat nejrůznějšími zdroji. A pak zkouším, co mi funguje, co přináší prospěch učitelům, dětem, rodičům. Zároveň mě těší sdílet své zkušenosti s ostatními. Proto si cením příležitosti spolupracovat s Lesem ve škole, jehož filozofie je mi velmi blízká.“

O jaký typ podpory se jedná?

Konzultace, případně semináře.

Jakou podporu nabízím?

Konzultace k principům, myšlenkám, obecné práci v programu Les ve škole. Podrobně metodiky pro 1. a 5. ročník.

Zároveň mohu nabídnout konzultace k badatelství a učení venku.

Pro koho je podpora určena?

Konzultace jsou určeny pro pedagogy, kteří začínají pracovat nebo již pracují s programem Les ve škole, mají zájem o badatelství nebo učení venku.

V jakém období je možné si ji objednat?

Konzultace je možné si objednat kdykoliv během školního roku, často i o prázdninách.

Kde, jak dlouho a za jakých podmínek probíhá?

Konzultace mohou probíhat u mě ve škole (ZŠ Vrané nad Vltavou) nebo se můžeme sejít na jiném domluveném místě. Délka setkání závisí na objednávce, nejčastěji se jedná o 1-2 hodiny. Nejvíce upřednostňuji osobní schůzku, je však možná i telefonická či emailová konzultace.

Co učitel díky podpoře získá?

Záleží na objednávce. Může se jednat o inspiraci, zodpovězení konkrétních otázek, zpětnou vazbu k vlastním nápadům, porozumění konkrétní metodice či aktivitám.

Jak to bude probíhat?

Konzultace probíhá formou rozhovoru.

Co je třeba předem připravit?

Otázky, témata ke konzultaci.

Jak mě můžete kontaktovat?

E-mail: katka.vrtiskova@seznam.cz

Doporučení od kolegy:

„Několikrát jsem měl možnost s Katkou lektorovat a společným jmenovatelem byla vždy perfektní příprava, pro účastníky krásně přehledný styl, názornost a schopnost nadchnout. Co určitě stojí za to zdůraznit, je ale především milý přístup – je vidět, že Katku učení baví proto, že má ráda lidi.“ Honza Froněk.